
II Księga Samuela 

Глава 4 
1. І почув Мемфівостей син Саула, що Авеннир помер в Хевроні, і підупали його руки, і всі 

іраїльські мужі послабли. 2. І в Мемфівостея (були) два мужі проводирі згрупувань сина Саула, 

імя одного Ваана і імя другого Рихав, сини Реммона Виротея з синів Веніяміна. Бо Вирот 

причислявся до синів Веніямина. 3. І втекли Виротеї до Ґеттема і там жили аж до цього дня. 4. І в 

Йонатана сина Саула (був) син кульгавий на ноги, він (був) пятилітним сином коли з Єзраїла 

прийшла вістка про Саула і Йонатана його сина, і його опікунка взяла його і втекла, і сталося, що 

коли вона спішилася і відходила, і він впав і став кульгавим, і йому імя Мемфівостей. 5. І пішли 

сини Реммона Виротея Рехав і Ваана і ввійшли в спеку дня до хати Мемфівостея, і він в полудне 

спав на ліжку, 6. і ось двірник дому чистив пшеницю і задрімав і заспав, і брати Рехав і Ваана 

скрито пішли 7. і ввійшли до хати, і Мемфівостей спав на свому ліжку в своїй спальні, і бють і 

убивають його і знімають йому голову і взяли його голову і пішли дорогою на захід усю ніч. 8. І 

принесли голову Мемфівостея Давидові до Хеврона і сказали до царя: Ось голова Мемфівостея 

сина Саула твого ворога, який шукав твоєї душі, і Господь дав панові цареві пімсту над твоїми 

ворогами в цьому дні, над Саулом твоїм ворогом і його насінням. 9. І відповів Давид Рехавові і 

Ваані його братові синам Реммона Виротея і сказав їм: Хай живе Господь, який спас душу мою з 

усяких смутків, 10. бо той, що сповістив мені, що помер Саул, і він був так як той, що звіщав миле 

переді мною, і я схопив його і я убив в Секелаку, його, який думав, що я дам винагороду. 11. І 

тепер мужі поганці убили праведного чоловіка в його домі на його ліжку. І тепер домагатимуся 

його крови з вашої руки і вигублю вас з землі. 12. І Давид заповів своїм слугам і убивають їх і 

відрубують їхні руки і їхні ноги і повісили їх при джерелі в Хевроні. І голову Мемфівостея 

поховали в гробниці Авеннира сина Нира.  
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